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A Független Rendészeti Panasztestület 
 

31/2009. (II. 25.) számú 
 

állásfoglalása 
 

 
A Független Rendészeti Panasztestület (a továbbiakban: Testület) tófeji panaszos1 
2008. december 1-jén elıterjesztett panaszát a 2009. február 25-én – Fráterné dr. 
Ferenczy Nóra testületi tag távollétében – megtartott zárt ülése alapján   
 

e l u t a s í t j a . 
 
A Testület állásfoglalása ellen jogorvoslatnak helye nincs. 
 

I n d o k o l á s 
 

Panaszos 2008. december 1-jén elektronikus úton terjesztette elı panaszát a 
Testülethez, a vele és társával szemben igazoltatást végrehajtó rendırök tevékenységét 
sérelmezve. 
 

I. 
 
Panaszos szerint minden ok nélkül igazoltatta İt és barátját két civil-ruhás rendır. Az 
igazoltatás során megjegyzést tettek panaszos nyakában lógó „nagy-magyarországos” 
nyakláncra és barátja erdélyi voltára. 
Késıbb még két civil-ruhás rendır csatlakozott az igazoltatókhoz, sértegették ıket és 
kiabáltak velük, más járókelık elıtt. Ezt követıen panaszos és társa a Teve utcába 
mentek panaszt tenni, de onnan a Testülethez irányították ıket. 
 
 

II . 
 
Figyelemmel arra, hogy panaszos elektronikus úton terjesztette elı panaszát, a Testület 
Ügyrendjében foglaltak szerint (5. § (2) bekezdés b. pont) felhívta határidı tőzésével, 
hogy panaszát postai úton is nyújtsa be. 
                                                 
1  Az Rtv. 93/A. § (8) bekezdése értelmében a panaszos személyes adatait töröltük. 
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A levelet panaszos által megadott címen – a tértivevény tanúsága szerint – 2008. 
december 10-én átvették. 
Panaszos kérelmét postai úton nem ismételte meg, a Testület az általa megadott mobil 
telefonszámon 2008. január 8-án üzenetet hagyott számára, azonban panaszos, azóta 
sem jelentkezett és panaszát sem küldte meg a Testület címére. 
Mindezekbıl a Testület arra következtet, hogy panaszos a panaszában foglaltaktól 
elállt, panaszjogát e tekintetben nem kívánja érvényesíteni. 
 
 

III. 
 

Tekintettel arra, hogy panaszos e-mailban megküldött panaszát – felhívás és határidı 
tőzés ellenére nem küldte meg a Testület címére, a Testület a rendelkezı részben 
foglaltak szerint alakította ki állásfoglalását. 
 
 
Budapest, 2009. február 25. 
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